

# 元宵节金华市有超大规模舞龙游园表演

据浙江新闻客户端 记者 朱浙萍

今年的元宵节,金华举办“龙腾贺新春”百姓龙舞大赛和“龙腾闹元宵”板凳龙游园活动。据说规模超级大哦,大家一定不要错过!

## (一)2018“欢乐金华”百姓文化节“龙腾贺新春”百姓龙舞大赛

时间:2018年3月2日 13:00-16:30

地点:金华市人民广场

内容:由各县(市、区)选送1支龙舞队共12支队伍参加百姓龙舞大赛,评选出2018“欢乐金华”百姓文化节“百姓龙舞之星”。与此同时,将组织部分非遗民间工艺项目和最具金华特色的非遗传统美食在人民广场进行展示展卖。

## (二)2018金华市“龙腾闹元宵”板凳龙游园活动

时间:2018年3月2日 19:00-22:00

地点:金华市体育中心体育场与湖海塘公园

内容:由婺城区、金东区、开发区文化部门负责组织当地“板凳龙”共四条,在金华市体育中心体育场与湖海塘公园,举行最具金华特色的非物质文化遗产民俗表演项目“迎板凳龙”活动。



四条“板凳龙”进入体育馆的时间分别为:第一批开发区秋滨街道唐宅社区、王五元社区(共218桥)和开发区苏孟乡苏孟村(约280桥)龙灯于19:00进入体育馆,第二批婺城区雅畈镇雅叶村(约218桥)和金东区岭下镇岭下朱村(约280桥)龙灯于20:00进入体育馆。

### 1.表演区A:市体育中心体育场

“板凳龙”分两批进入场内,进行“盘龙”表演。体育场南北两侧的大屏幕上,将滚动播放

金华文化专题宣传片,并进行灯光秀表演。

璀璨绚丽的灯光秀加上气势如虹的板凳龙,现场画面一定会相当震撼。

### 2.表演区B:湖海塘公园湖滨广场

湖海塘公园湖滨广场将设置板凳龙“走阵”表演区,各条龙灯依次进入该区域表演“走阵”图形,并在公园内指定路线行进表演。

同时,湖滨广场区还有“元宵灯谜有奖竞猜”活动,“福字园”“背景墙”等供观众拍照留念。

## 拒绝“乌龟车” 金华高速交警开展货车低速行驶专项整治



2月28日,浙江新闻客户端记者从金华高速交警支队了解到,即日起将在金华辖区高速公路开展货车低速行驶违法行为专项整治行动(全年)。高速交警负责人介绍说:“目前已经进入春运后期,各类工厂将陆续开工,物流运输逐步复运,高速公路货车流量将持续攀升,同时元宵节后,长途跨省客运还将迎来一波返程高峰,客货流叠加,恶性交通事故风险骤增,选择这个时间开始专项整治,也是为了打造良好的高速公路行车秩序,为群众出行保驾护航。”

在高速公路上低速行驶,不仅影响了高速公路整体的行车效率,还很容易引发追尾事故,严重的会造成人员伤亡。而且会给后方车辆造成视觉差距,认为前方车辆是“适当车速”行驶的,等到距离近了刹车也来不及了,引发事故的概率将增大。据2017年事故统计分析,在全省高速辖区所有亡人事故中因货车低速行驶引发的占比高达18.08%,对人民群众的生命财产安全造成巨大威胁。

2017年12月11日03时48分许,一辆轻型厢式货车行驶至S26诸永高速公路往温

州方向96公里加100米处时,车辆追尾碰撞前方一辆重型普通半挂车,造成轻型厢式货车驾驶员当场死亡,两车不同程度的受损的道路交通事故。经查,前车当时存在低速行驶的违法行为。

什么是“乌龟车”呢?根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第七十八条规定:高速公路应当标明车道的行驶速度,最高车速不得超过每小时120公里,最低车速不得低于每小时60公里。那么在高速公路上驾驶机动车正常情况下车速低于每小时60公里就属于低速行驶。上坡、互通枢纽区等路段均为低速行驶违法行为的多发点段。

高速交警也列出了一些金华辖区高速公路内,几个容易引发低速行驶违法的路段,这些路段同样也是事故多发路段:

杭金衢高速:衢州方向浦江至义乌连续上坡路段、义乌至上溪上坡路段。

金丽温高速:温州方向西田畈至永康上坡路段,温州方向岭下朱至武义上坡路段。

诸永高速:杭州方向怀鲁枢纽附近,温州方向马宅至磐安上坡路段。

甬金高速:宁波方向义乌东至东阳上坡路段。

在以上这些重点路段,高速交警将全时开展非现场低速违法抓拍,同时加大对报警低速行驶违法货车的现场拦截查处力度。根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》,低速行驶车辆将处以罚款200元,记3分的处罚,如果因低速行驶造成事故,还需承担相应的事故责任。

据浙江新闻客户端 记者 叶星辰  
通讯员 姜豪

## 春节忙接单 市场开门红

2月27日,义乌国际商贸城一区市场人头攒动,不少店面里有外商在看样下单。在义乌开外贸公司的土耳其客商一明,在一家商铺找到了一款叫慢回弹的仿真玩具。这款玩具有通过挤压、把玩玩具的方式达到减压、娱乐的功能,上市以来深受欧美、日本客商喜欢,是义乌市场继指尖陀螺后又一款爆款产品。“从年初五开始,我就已经接到了不少订单,所以市场休假结束一开市,我就帮客人寻找所需要的产品。”一明说。

农历正月十二,是义乌市场新春开市的第一天。一大早,数以万计的客商就涌入义乌国际商贸城。在这个全球最具规模的小商品市场里,7.5万个商户早已做好准备,把名特优新产品放到了店面最显眼的位置。

“年初八就开始接单了,因为货运也休假了,我们就通过客运、快递发货,还有的客户是主动来到企业拿货。”今年春节假期,义乌国际商贸城灯笼经营户黄芳忙得不亦乐乎。“马上就是元宵节,各地客商都在补货。”开市第一天,黄芳的灯笼商铺里,采购商络绎不绝。

据义乌市市场监管局统计,2017年,义乌市集贸市场成交额1493.2亿元,增长8.9%;其中中国小商品城成交额1226亿元,增长10.9%。在节后市场开市首日,中国小商品城的客流量回流明显,达到22万多人次,同比增长2%;其中,外商客流同比增长1.14%。广大市场经营户已从节日的氛围中,逐步转移到正常的经营中,努力寻求内外贸新商机。

据浙江新闻客户端 记者 龚望平  
义乌报道组 龚献明 楼志峰